TePocc-TM[20k] = Q=M1*(h1-hx)-M2*(h2-hx);Qre=(M1-M2)*(h3-hx)
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PacueTHble dhopmynel: Gm1=G1e p(t1,P1) Gm2=G2e p(t2,P2)

W=Gm1e (h(t1,P1)-h(tx,Px)) — Gm2e (h(t2,P2)-h(tx,Px)) Q=Z(W e dT)

Wrec=(Gm1-Gm2)e (h(t3,P3)-h(tx,Px))
MpuMevaHnue: tx n Px nporpaMmmupyoTcs



TePocc-TM[20] = Q= M1*(h1-hx) — M2*(h2-hx)
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PacueTHble chopmynbl: Gm1=G1e p(t1,P1) Gm2=G2e p(t2,P2)

W=Gm1e (h(t1,P1)-h(13,P3)-Gm2e(h(t2,P2))-h(t4,P3) Q=Z(W e dT)

JaTumkn TemnepaTtypbl U gaBneHns nogknwJakwTes K Mb, a nHdopmaums o
pacxoge, TeMnepartype n gasneHun noctynaeT Ha BY no yugpposomMy NHTep-
dency. tX MOXKET U3MepPATbCH MW NpOrpaMMUpPoBaThCH
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